

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	5. Μπασακίδης Νικόλαος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπούχαλης Δημήτριος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
4. Καρβέλης Γεώργιος	8. Φαββατάς Δημήτριος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 24/2013

24

Τρίτη 4 Ιουνίου 2013, 12:00 μεσ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
187		Ορθή επανάληψη της υπ' αριθμ. 29/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ως Διοικούσας Επιτροπής του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ορθή επανάληψη της απόφασης περί χορήγησης υποτροφιών, ως προς το ακαδημαϊκό έτος, που στο πρακτικό της αρμοδίας επιτροπής αναγράφεται το 2012-2013 αντί του ορθού 2011-2012, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων & Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
188		Έγκριση απόφασης Δημάρχου περί παροχής νομικής υποστήριξης σε πρώην αιρετό.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόφαση Δημάρχου περί παροχής νομικής υποστήριξης, από δικηγόρο του Δήμου, στον πρώην Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Σπίνο Γεώργιο, ο οποίος δώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του ως αιρετού.
189		Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών διοργάνωσης συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, συνολικού ύψους 9.000,00 €, για το β' εξάμηνο του 2013, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μαυρική Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
190		Καθορισμός των όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης τμημάτων αιγιαλού του Δήμου Καλαμάτας προς τρίτους, με σύναψη μισθωτικής σχέσης, έναντι ανταλλάγματος.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι όροι της διακήρυξης όπως έχουν συνταχθεί από τις υπηρεσίες του Δήμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
191	1.	Αποδοχή δωρεάς τοπογραφικού οργάνου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά ενός τοπογραφικού οργάνου τύπου TOPCON OS 13 από τον κ. Βασιλικό Ιωάννη.
192	2.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
193	3.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 1. 984,00 € για την Τ.Κ. Άριος, 2. 984,00 € για την Τ.Κ. Μικρομάνης.

Καλαμάτα 7 Ιουνίου 2013

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Πάυλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας